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Mérték   

    
A baloldal jelöltje a jelek szerint nem tudja, milyen jelent?sége van a magyar gazdaságban a minimálbérnek

Összességében több millió ember anyagi helyzetét befolyásolná, ha valóra válna Márki-Zay Péter elgondolása. A
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baloldal miniszterelnök-jelöltje korábban – hangoztatva közgazdászvégzettségét – arról beszélt, hogy nincs
szükség a minimálbérre. Bár utóbb Márki-Zay magyarázkodni kezdett, és önellentmondásba került, a Mediaworks
Hírcentrumának összefoglalójából kiderül: a minimálbér a gazdaság alapvet? tényez?je, s állami ellátások egész
sora függ a mértékét?l.

 
 
Zavaros magyarázkodásba kezdett Márki-Zay Péter a minimálbér ügyében is. A baloldal miniszterelnök-jelöltje egy
korábbi videójában úgy fogalmazott: „Én gazdasági kérdésekben roppant liberális vagyok, nem feltétlenül tartom
szükségesnek a minimálbért se.” Ezután, amikor a Mediaworks Hírcentrumának riportere december elején
megkérdezte t?le, miért helyezkedett erre az álláspontra, Márki-Zay így felelt: „Nem mondtam azt, hogy nincsen
szükség a minimálbérre. Mire gondol?” Majd fejtegetésbe bocsátkozott, hogy a túl magas minimálbér rettenetes
veszélyekkel járna, olyannyira, hogy tömeges munkanélküliséget okozna Magyarországon. Nem kellett sok id?
ahhoz, hogy – a közös baloldali sajtótájékoztatón – már arról beszéljen:

Felemeljük a minimálbért, ez egy nagyon fontos követelés.

Márki-Zay tehát el?bb azt mondta, hogy a minimálbér szükségtelen, majd amikor állításával szembesítették, azt
közölte, hogy nagyon is szükség van a legkisebb rögzített bérre. Arról is beszélt, hogy nem szabad a minimálbért
nagyon megemelni, majd arról, hogy a magyar legkisebb bér t?rhetetlenül alacsony és a növelése rendkívül fontos.

A baloldali miniszterelnök-jelölt egymásnak is ellentmondó állításai komoly veszélyt hordoznak magukban.

A minimálbér mértéke a hazai bérszínvonal szempontjából kulcskérdés. Több százezren keresnek manapság
minimálbért, s mivel a munkáltatóknak meg kell tartaniuk a különböz? munkavállalói csoportok közötti
bérkülönbségeket, így a minimálbér emelésekor a többet keres?knél is – egy bizonyos pontig – növelni kell a havi
járandóságot. Ha

ehhez hozzávesszük, hogy állami ellátások egész sora kapcsolódik a meghatározott legkisebb bér aktuális
mértékéhez, s annak még a nyugdíjak kiszámításánál is szerepe lehet, akkor nem túlzás azt állítani, hogy
egyenesen milliók ügye a minimálbér.

A zavaros kommunikáció ellenére Márki-Zay minimálbér-ellenes kampánya bizonyos sikert elért. A baloldali pártok
ugyanis decemberben a parlamentben nem szavazták meg a vállalkozások adójának csökkentését. A közterhet
azért mérsékelte – évi több száz milliárdot hagyva a gazdaság szerepl?inél – a törvényhozás, hogy a hazai cégek
könnyebben kigazdálkodhassák a jöv?re esedékes, jelent?s, húszszázalékos minimálbér-emelést. Jó tudni, hogy
2022-ben havi bruttó 200 ezer forint lesz a minimálbér és 260 ezer a garantált bérminimum. 

Érdemes megjegyezni: jöv?re pedig több lesz a minimálbér, mint amennyi tizenkét évvel ezel?tt, Gyurcsány
Ferencék kormányzása idején, 2010-ben az átlagkereset volt.

Borítókép: Márki-Zay Péter (Fotó: Havran Zoltán)

Mediaworks–Hírcentrum - www.magyarnemzet.hu 

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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